
  
  
 
 

                                     
 

 
 
 

TEOREMA DE GREEN  
 

1. Calcular 3 3 2y dx (x 3yx )dy+ +∫
ℂ

�  donde ℂ  es una circunferencia centrada en el origen de 

coordenadas de radio 3                            Rpta:   243
4

π     

 

2. Usando el teorema de Green, calcular  2 2(xy y )dx x dy+ +∫
ℂ

� , siendo ℂ  la curva que limita la región 

definida por y x=  ,  3y x=   con x 0≥ .                   Rpta:   2
35

−     

 

3. Calcular (y x)dx (2x y)dy− + −∫
ℂ

� , sabiendo que ℂ  es la frontera de la región limitada por y x= , 

2y x x= − .                                   Rpta:   4
3

    

 

4. Calcular  2 2 2(x y )dx (2x y )dy+ + +∫
ℂ

� , donde ℂ   es un cuadrado de vértices (1,1) , (3,1) ; (3,3)  y (1,3)  

en el sentido antihorario.                        Rpta:   8−     
 

5. Calcular 2 y 2(arctan x y )dx (e x )dy+ + −∫
ℂ

�  donde ℂ  son los semicírculos concentricos de radios  r 1=  

y r 3= .                                  Rpta:   104
3

−     

 

6. Calcular  22xydx (x 2x)dy+ +∫
ℂ

�  Siendo ℂ  es la frontera de la región R , donde R  es la región interior 

de la elipse 2 24x 9y 36+ =  y  exterior al circulo 2 2x y 1+ = .   Rpta:   10π     
 
 

7. Calcular 3 44x ydx (x 3x)dy+ +∫
ℂ

� , siendo R  la región interior a la elipse 2 29x 25y 225+ =  y exterior al 

círculo 2 2(x 3) y 1+ + =  y el polígonos de vértices  (0,0) , (2,0) , (2,2)  y (0,2) . 
                                           Rpta:   6(7 2)π −     
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8. Dado 
2 2 2 2

y xF(x,y) ;
x y x y

 = − 
+ + 

.    Calcular  Pdx Qdy+∫
ℂ

� ,  

donde 
2 2 2(x,y) / x y 0,  acotada por una curva simpleR

regular a trozos orientada positivamente

  ∈ + >=  
  

ℝ    Rpta:   2− π     

 
 

9. Calcular 
2 2 2 2

y x 1dx dy
x y 2x 1 x y 2x 1

− −+
+ − + + − +∫

ℂ

� , donde ℂ  es cualquier curva cerrada simple regular 

a trozos orientada positivamente.                  Rpta:   2π     
 
 

10. Calcular la integral de línea del campo vectorial 
2 2 2 2

y x 1F(x,y) ;
x y 2x 1 x y 2x 1

− − =  
+ − + + − + 

, a lo largo 

de la curva formado por partes de las rectas x 1 2 0+ + = ; x y 2 0− + =  y la parábola 2y x 4 0+ − = , 
recorriendo en el sentido horario.              Rpta:   2− π  

    

11. Hallar el área limitada por 
22

2 2
yx 1

a b
+ =   donde a b> .            Rpta:   2ab  uπ  

 
 

12. Hallar el área del astroide   2 / 3 2 / 3 2 / 3x y a+ =                Rpta:   2 23 a  u
8

π  

 
 
13. Hallar el área de la región limitada por las curvas 4y x= , y 4x=  y xy 4= , ubicado en el primer 

cuadrante.                                   Rpta:   24 ln4 u  
 


